

ప్రభాత కుదయం

తెలుగు దినపత్రిక



'నవోదయ' దరఖాస్తులు ప్రారంభం

హైదరాబాద్, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): దేశంలోని నవోదయ విద్యాలయాల్లో 6వ తరగతి (2025-26)లో ప్రవేశానికి దరఖాస్తుల ప్రక్రియ మొదలైంది. సిస్టంబర్ 16 వరకు ఇది కొనసాగుతుంది. బి.బి. తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు దరఖాస్తుకు అర్హులు. ఫీజు-1 ఎగ్జామ్ నవంబర్లో, ఫీజు-2 ఎగ్జామ్ జనవరి-2025లో జరగనున్నాయి. ఫిబ్రవరి-2025లో ఫలితాలు విడుదల కానున్నాయి. మరింత అధారంగా ఎంపిక చేస్తారు.

సంపుటి: 2 సంచిక: 98 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- గురువారం 18 జులై 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

ప్రైవేట్ సంస్థల్లో ఉద్యోగాలు కావాలంటే నైపుణ్యమే ప్రధానం

కర్నాటకలో రిజర్వేషన్ల రచ్చ

కర్నాటక, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): కర్నాటకలో కొత్త రచ్చ రాజుకుంది. రిజర్వేషన్ల వ్యవహారం అగ్గి రాజేసింది. ప్రైవేట్ సంస్థల్లో కిందిస్థాయి ఉద్యోగాలను వదలకాక కన్నడిగులతోనే భర్తీ చేసేలా కర్నాటక ఒక బిల్లును రూపొందించింది. దీనికి నిన్న కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ బిల్లుని అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెడతారు. అయితే ఈ బిల్లుపై పరిశ్రమవర్గాలు మండిపడుతున్నాయి. ఈ బిల్లు ప్రకారం ప్రైవేట్ సంస్థల్లోని గ్రూప్-సి, గ్రూప్-డి పోస్టులను కచ్చితంగా కన్నడిగులతోనే భర్తీ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఏదైనా ..మిగతా 2లో

గడ్డిరోలిలో భారీ ఎన్కౌంటర్

12 మంది మావోయిస్టులు హతం.. మృతుల్లో అగ్రనేతలు

గడ్డిరోలి, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్రలో భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. గడ్డిరోలి జిల్లాలో ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు భద్రతా బలగాలు, మావోయిస్టులకు మధ్య భీకర కాల్పులు చోటు చేసుకున్నాయి. ఈ ఎన్కౌంటర్లో ఇప్పటివరకు 12 మంది మావోయిస్టులు హతం అయినట్లు తెలుస్తోంది. చనిపోయిన వారిలో మావోయిస్టు అగ్రనేతలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మావోయిస్టు సమాచారం ..మిగతా 2లో

అగ్రనేత లక్ష్మణ్ ఆత్రం కూడా ఇదే ఎన్కౌంటర్లో చనిపోయినట్లు సమాచారం. ఇతర మావోయిస్టులను ఎన్కౌంటర్ చేసిన ప్రాంతంలో భారీగా అత్యాధునిక ఆయుధాలను భద్రతా బలగాలు, పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఛత్తీస్ గడ్డ సరిహద్దులోని పండోలి గ్రామం సమీపంలో దాదాపు 12 నుంచి 15 మంది మావోయిస్టులు దాక్కొని ఉన్నారని పోలీసులకు పక్కా సమాచారం ..మిగతా 2లో

నేడే రైతు రుణమాఫీ పండుగ



రూ.లక్ష లోపు పంట రుణాలు మాఫీ సాయంత్రం నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి రైతు వేదికల వరకు బైకే ర్యాలీలు నెలాఖరులో రూ.లక్షన్నర రుణమాఫీ ఆగస్టులో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో రైతాంగానికి ఇచ్చిన రుణమాఫీ హామీని నెరవేర్చడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమాధానమిచ్చింది. తొలి విడతగా రూ. లక్ష లోపు పంట బకాయిలను గురువారం సాయంత్రం నాలుగు గంటల్లోగా మాఫీ చేయాలని, రూ. 7 వేల కోట్ల రుణమాఫీ నగదును నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరుగుతుందని ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి టిపిసిసి సమావేశంలో చెబుతూ, ప్రజాభవన్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, రాష్ట్ర మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతు రుణమాఫీపై పార్టీ నాయకులకు స్పష్టమైన దిశా నిర్దేశం చేశారు. లక్ష రూపాయల లోపు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు నేటి సాయంత్రం నాలుగు గంటల్లోపు పూర్తి మొత్తం రుణమాఫీ జరుగుతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మొదటి విడత రుణమాఫీపై ఇప్పటికే అధికార యంత్రాంగానికి ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసినందున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. రైతు రుణమాఫీలో భాగంగా తొలి విడత రూ. 7 వేల కోట్ల బకాయిలు తీర్చడం జరుగుతుందని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. రైతు రుణమాఫీ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తోన్న రూ. 7 వేల కోట్ల నగదు నేరుగా రైతుల ..మిగతా 2లో

నేడు కేంద్ర కేబినెట్ సమావేశం

బడ్జెట్ సిఫనీపై చర్చించేందుకేనా..?

న్యూఢిల్లీ, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధాని నరేంద్రమోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర క్యాబినెట్ సమావేశం కానుంది. నేడు ఉదయం 10.30 గంటలకు కేంద్ర క్యాబినెట్ సమావేశం కానున్నట్లు జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. అయితే బడ్జెట్ సమావేశాలకు కొద్ది రోజుల ముందు కేంద్ర క్యాబినెట్ సమావేశం కానుండటం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. కేంద్ర బడ్జెట్ సమావేశాలు ఈ నెల 22న (సోమవారం) ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నెల 23న (మంగళవారం) పార్లమెంటులో 2024-25 ఆర్థిక కానున్నట్లు జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. అయితే బడ్జెట్ సమావేశాలకు కొద్ది రోజుల ముందు కేంద్ర క్యాబినెట్ సమావేశం కానుండటం ప్రాధాన్యం ..మిగతా 2లో

డైలాగ్ వార్

డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాధ్ పై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన బీఆర్ఎస్ నేతలు

హైదరాబాద్, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): టాలీవుడ్ దర్శకనిర్మాత పూరి జగన్నాథ్ తెరకెక్కిస్తున్న డబల్ ఇంస్టాల్ మూవీ వివాదంలో చిక్కుకుంది. టాకీ బస్టర్ హాట్ మూవీ 'ఇన్స్టాల్ శంకర్' సినిమాకు సీక్వెల్ గా, పూరి జగన్నాథ్, హాట్ రామ్ పోలీస్ కాంట్రీలో వస్తున్న మూవీ డబల్ ఇంస్టాల్. ఈ మూవీలోని పాటలో తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ వాడిన హాక్ లైన్ వాడి ఆయనను అవమానించారని బీఆర్ఎస్ నేతలు మండిపడుతున్నారు. మూవీ టీమ్ పై బీఆర్ఎస్ నేతలు ఎల్పీ నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ డైలాగ్ తొలగించమనే సీనిమా విడుదలను ఆర్డుకుంటామని హెచ్చరించారు.

అసలేంబీ వివాదం..

డబల్ ఇంస్టాల్ సినిమాలోని 'మార్ ముంత వోడ్ చింత.' అనే పాటను మూవీ యూనిట్ విడుదల చేసింది. మరోవైపు మూవీ హాటింగ్ దాదాపు పూర్తి కావచ్చింది. ఆ సాంగ్ లో తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ హాక్ లైన్ 'ఏం జీభామంటవో మరీ.' అని మాటల్ని వాడేశారు. ఈ పాట రాసిన కానర్డ్ శ్యామ్ పై, ఆ పదం వాడిన డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ పై, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ మణిశర్మపై ..మిగతా 2లో

రుణమాఫీ కోసం నిద్రలేని రాత్రులు గడిపాం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

హైదరాబాద్, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన రైతు రుణమాఫీ హామీని అమలు చేయడానికి ఎన్నో నిద్ర లేని రాత్రులు గడిపామని, రూపాయి రూపాయి పోగు చేసి మరీ రైతు రుణమాఫీని నిర్వహించనున్నట్లు రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం ప్రజాభవన్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో జరిగిన టిపిసిసి సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు పలు కీలక అంశాలను పార్లీమెంటుకు వివరించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని రైతు కుటుంబాలకు రుణమాఫీ చేసామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి హామీనిచ్చారు. రేషన్ కార్డులు లేని ఆరు లక్షల మంది రైతు కుటుంబాలకు రుణమాఫీ అందిస్తామని, ఏ ఒక్క రైతునూ ..మిగతా 2లో

వదలిపెట్టబోమని, రుణమాఫీపై విమర్శలు చేసే అవకాశం ప్రతిపక్షాలకు ఇచ్చేది లేదని డిప్యూటీ సీఎం ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులంతా రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి పోలింగ్ బాతు, ప్రతి ఓటర్ దగ్గరకు తీసుకెళ్లాలని, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రుణమాఫీపై తల ఎత్తుకొని, ఎక్కడా తగ్గకుండా ప్రచారం చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం సూచించారు. మిగిలు బడ్జెట్ తో అధికారంలోకి వచ్చిన గత ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయల రుణమాఫీని రూ. 25000 చొప్పున నాలుగు దశలుగా పూర్తి చేశారని డిప్యూటీ సీఎం విమర్శించారు. ఏడు లక్షల కోట్ల అప్పులతో అధికారం చేస్తోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెలల వ్యవధిలోనే రెండు లక్షల రుణమాఫీని ..మిగతా 2లో

మరో చిన్నారి ప్రాణం తీసిన కుక్కలు

టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ఏర్పాటుకు సీఎం ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ లో కుక్కల దాడులు నిత్యకృత్య మైపోయాయి. రోజూ ఏదో ప్రాంతంలో కుక్కల దాడులు చూస్తూనే ఉన్నాం. తాజాగా మరో చిన్నారి ప్రాణం తీశాయి కుక్కలు. పాలకులు మారినా, కొత్త అధికారులు పగ్గాలు చెప్పడుతున్నా పరిస్థితిలో ఎలాంటి మార్పు ఉండటం లేదు. హైదరాబాద్ లోని జవహర్ నగర్ లో ఇండియన్ ఆర్మీ కుటుంబం ను బాలుడిపై కుక్కలు మూకుమ్మడిగా దాడి చేశాయి. మంగళవారం రాత్రి విహాన్ అనే బాలుడు ఇంటి బయట ఆడుకున్న టైంలో కుక్కలు దాడి చేశాయి. విచక్షణ రహితంగా పట్టి పీకేశాయి. స్థానికులు స్పందించి ..మిగతా 2లో

ఇన్స్టాలో విడాకులిచ్చిన దుబాయ్ యువరాణి షైకా మప్రూ పిజ్జెన్ ఏడాదికే విడిపోతున్నట్లు ప్రకటించిన యువరాణి రెండు నెలల క్రితమే బడ్డకు జన్మించిన షైకా మప్రూ

హైదరాబాద్, జులై 17 (ప్రభాత ఉదయం): దుబాయ్ రాజు, యూపీఈ ప్రధానమంత్రి షేక్ ముహమ్మద్ బిన్ రషీద్ ఆల్ మక్తూమ్ కుమార్తె షైకా మప్రూ సంచలన నిర్ణయాన్ని వెలువరించారు. తన భర్తకు విడాకులు ఇస్తున్నట్లు సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పష్టం చేశారు. తన ..మిగతా 2లో

ఉపాధ్యాయులు గురుతర బాధ్యతతో పనిచేయాలి

ప్లానింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి



సన్మాన్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం) ఉపాధ్యాయులు గురుతర బాధ్యతతో పనిచేసే విద్యార్థులను భవిష్యత్ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని అత్యున్నత లో ఇటీవల బడిబిల్డు, పద్నాలుగు పాఠశాలలను రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యాయులు కృతజ్ఞతా సమావేశానికి డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ముఖ్య

అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం విద్యకు అత్యధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తూ ముందుకు వెళుతుందని క్రమశిక్షణ, నైపుణ్యంతో కూడిన విద్యను విద్యార్థులకు బోధిస్తూ మంచి ఫలితాలు రాజీవు చే విధంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. బడిబిల్డుకు ప్రమోషన్లకు సహకరించిన ప్రభుత్వం సందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ని సత్కరించారు. ఈ సమావేశానికి విశిష్ట అతిథిగా పేరి వెంకటే

రెడ్డి మాట్లాడుతూ... బడిబిల్డు తమకు అవార్జులు తమ వెన్నెమిటి ఉండి తమకు సహకరించిన చిన్నారెడ్డి ని మనస్ఫూర్తిగా సత్కరించుకున్నార. కార్యక్రమంలో పిసిసి సెక్టరల్ హెడ్ సాగర్, పి ఆర్ డి యు వివిధ మండలాల నాయకులు విజయసాగర్, శ్రీనివాస సాగర్, రామవేంకటే, శ్రీధర్ రెడ్డి, వెంకట్రాంధర్, వెంకటే రెడ్డి, అంజనేయలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లానింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ని సన్మానిస్తున్న ఉపాధ్యాయ సంఘాలు



జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పైలార్ దేవపల్లి డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ధనుంజయ్

రాష్ట్ర ముదిరాజ్ ఫెడరేషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జ్ఞానేశ్వర్ ను సన్మానించిన డివిజన్ అధ్యక్షులు ధనుంజయ్

రాజేంద్రనగర్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం) ముదిరాజ్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కార్యదేష్ట చైర్మన్ పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన పిసిసి కార్యదర్శి బుర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను పైలార్ దేవపల్లి డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వి. ధనుంజయ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఘనంగా సన్మానించారు. బుధవారం మానబ్ ట్యాంక్ లోని దామోదరం సంజీవయ్య భవన్ లో చదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన జ్ఞానేశ్వర్ ను కాంగ్రెస్ నాయకులూ సబితా రెడ్డి, గీత, నాయకులు సతీష్, కిషోర్, నరసింహ యాదవ్, బోల్ల వెంకటేశ్వర్, సుధాకర్, ఓం ప్రకాష్, రమేష్ రెడ్డి, ఓరాజుబుల రెడ్డి, మహేష్, జగన్, ముస్తఫా, నర్సింగ్, రాజరెడ్డి, నిహాల్ కాలువాడో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా లోబ్ధి మల్లయ్య స్వామివారిని దర్శించుకున్న బిజెపి నాయకులు

నల్లమల్ల అడవిలో లోబ్ధి మల్లయ్య స్వామిని దర్శించుకున్న బిజెపి నాయకులు

రాజేంద్రనగర్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం) శ్రీశైలం వెళ్లే మార్గంలో నల్లమల్ల అడవిలో లోబ్ధి మల్లయ్య స్వామిని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ బిజెపి నాయకులు దర్శించుకున్నారు. బుధవారం ప్రతి ఏడాది ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా శివుని దర్శనం ఉంటుందని బిజెపి ఓపీసీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు డి.సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ తెలిపారు. లోబ్ధి మల్లయ్య స్వామిని దర్శించుకోవాలంటే అడవిలో నడకయాత్ర లోయలోకి దిగాలి చాలా జాగ్రత్తగా నడవాలి అక్కడ స్వచ్ఛమైన వాతావరణం గుడి ముందు గుండం ఉంటుంది గుహలో రెండవ అమర్తాన్ గా పిలిచే లోబ్ధిమలయ్య దేవాలయం ఉంది. లోబ్ధి మల్లయ్య స్వామిని దర్శించుకున్న వారిలో బిజెపి అత్యున్నత డివిజన్ అధ్యక్షులు పాల్వంచ వెంకటే కుమార్, యువ మోర్చా నాయకులు కె కిరణ్ చారి, కాకుళం కృష్ణ, తదితరులు ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న రమావత్ అంజయ్య నాయక్

గిరిజన సమస్యలు పరిష్కరించాలి

తెలంగాణ గిరిజన సమస్యలకు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమావత్ అంజయ్య నాయక్ డిమాండ్

బుద్వేల్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ గిరిజన సమస్యలకు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమావత్ అంజయ్య నాయక్ విచ్చేసిన తెలంగాణ గిరిజన సమాఖ్య రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమావత్ అంజయ్య నాయక్ మాట్లాడుతూ దేశంలో గిరిజన చట్టాలను అమలు చేయకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం తొందరగా చేస్తుంది కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం మూలంగా గిరిజన తెగలు అభివృద్ధి కండానికి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధికి దూరంగా ఉన్నారని ప్రభుత్వం గిరిజనుల పట్ల చిన్న చూపుతో చట్టాలను అమలు చేయడం లేదని గిరిజన చట్టాలను విత్తుకుంటే కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు... భారత రాజ్యాంగం డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గిరిజనులు దళితులు వెనుకబడిన వర్గాలకు అందించిన రిజర్వేషన్ల మర్యాద ఇతర హక్కులను కాల్చిన విధంగా రాజ్యాంగంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం కుట్రలు చేసింది పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గత ఎన్నికల కంటే సీట్లు తగ్గడంతో రాజ్యాంగంపై వెనక్కి తగ్గిందని విమర్శించారు... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి కొద్ది రోజులయ్యినా వేచి చూస్తున్నామని గిరిజనుల సమస్యలు పరిష్కారం కాకపోతే గిరిజనుల సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేవరకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు అయ్యేవరకు పోరాడుతామని అందుకు గిరిజన సమస్యలకు రంగారెడ్డి జిల్లాలో నిర్వాహిని పదోపైపే చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సీపీఐ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలవంతులు జంగయ్య మాట్లాడుతూ రంగారెడ్డి జిల్లాలో తెలంగాణ గిరిజన సమాఖ్య తన నిర్వాహిని ముందుకు తీసుకెళ్లడం గిరిజనుల తరఫున పోరాటాలు కొనసాగించేందుకు శక్తి వంపన లేకుండా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ వారికి అండగా ఉంటుందని తెలిపారు... రంగారెడ్డి జిల్లాలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకత్వంలో నిర్వాహిని భూ పోరాటంలో గిరిజనుల పాత్ర కృషి ఎంతో ఉందని గిరిజన అభివృద్ధికి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు... పాలవంతులు గిరిజనులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని లేనిచేత పేద పక్షంలో పెద్ద ఆందోళనలు భవిష్యత్లో చేపడతామని అన్నారు. ఏ ఐ డి యు సీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి పర్వతాల మాట్లాడుతూ కార్యకర్తల డిమాండ్ గిరిజనుల ఎనలేని పాత్ర నిర్వహించారని గిరిజన సమాఖ్య అభివృద్ధికి కార్యకర్తల సంఘం తరఫున సంపూర్ణంగా రంగారెడ్డి జిల్లాలో అండగా ఉంటామని తెలిపారు. కౌన్సిలర్ హరి సింగ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గిరిజ రిజర్వేషన్ 100 శాతం అమలు చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో నూతనంగా 21 మందితో తెలంగాణ గిరిజన సమస్యలకు జిల్లా కౌన్సిల్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనందు జరిగింది.

అధ్యక్షులుగా A రాజు నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జిల్లం శివనాయక్ ప్రచయం,
ఉపాధ్యక్షులుగా జి.శంకర్ నాయక్, సహాయ కార్యదర్శిగా బి. భిక్కునాయక్, కోశాధికారిగా చతుర నాయక్ కార్యదర్శిగా వర్మయ్య మరియు కౌన్సిల్ సభ్యులుగా మోతి నాయక్, సుధాకర్, రామయ్య, శంకర్ నాయక్, లోక్మ నాయక్, బాలు నాయక్, శత్రు నాయక్, లింగా నాయక్, రాజు నాయక్, రమేష్ నాయక్, కిషన్ నాయక్, సరిలాల నాయక్, రమేష్ నాయక్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనందు జరిగింది.



తెలంగాణ ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శేఖర్ యాదవ్, ప్రవీణ్ కుమార్

శంషాబాద్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల నియమించిన రాష్ట్రస్థాయి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ లలో రాజేంద్రనగర్ శాసనసభ నియోజకవర్గానికి చెందిన బుర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులయ్యారు. కాగా ఆయన బుధవారం చదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. బాధ్యతలు చేపట్టిన బోర్ల జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను శంషాబాద్ మండల మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో శంషాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గడ్డం శేఖర్ యాదవ్. జిల్లా యాక్ట్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు మొహమ్మద్ సనీరుద్దీన్, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం యాక్ట్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి ప్రవీణ్ కుమార్ (మెట్ట) మన్నే మధు కిరణ్ తదితరులు ఉన్నారు.



గ్రామంలో పీర్లను ఊరేగిస్తున్న గ్రామస్థులు నెట్టంపాడు గ్రామంలో భక్తి శ్రద్ధలతో మొహర్రం

ఘనంగా పీర్ నిమజ్జనం.. వేడుకల్లో పాల్గొన్న గ్రామ పెద్దలు యావకులు
దరూర్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం) జోగులాంబ గద్దూర్ జిల్లా దరూర్ మండలం నెట్టంపాడు గ్రామస్థులు మొహర్రం పండుగను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకొన్నారు. బుధవారం ముస్లింలు ప్రత్యేకంగా ఉపవాసదీక్షలు చేపట్టారు. గ్రామము లో ఉన్న మసీదులో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. సాయంత్రం పీర్లను పురుషిధుల గుండా ఊరేగించి నిమజ్జనం చేశారు. పిల్లలు, పెద్దలు కోలాటాలు, అటపాలలతో దప్పుచప్పుళ్ల మధ్య పీర్ ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ పెద్దలు, యావకులు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు



జి. జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సామ ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, చిత్రంలో మాజీ శాస్త్రి రెడ్డి కె ఎస్ రమణండ్
బుద్వేల్, జూలై 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ కార్యదేష్ట చైర్మన్ గా బుధవారం చదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన బి. జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయనతోపాటు రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సామ ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, పలుగు చెరువు మహేష్, మాజీ కౌన్సిలర్ కె. ఎస్. రమణండ్ లు జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను కలిసి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



జి. జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను సన్మానిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు పలుగు చెరువు మహేష్, చిత్రంలో శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ లను చూడవచ్చు
ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, పలుగు చెరువు మహేష్, మాజీ కౌన్సిలర్ కె. ఎస్. రమణండ్ లు జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను కలిసి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

